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ATA Nº 10/2007 – Terceira Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo 
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado em 
13 de março de 2007, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Rita Andrade 
como Presidente, Adalberto Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Lázaro 
Ribeiro do PTB, Raimundo Feitosa do PSC e Marta Barbosa do PFL, 
com a ausência dos Vereadores Gilberto Arruda do PFL e Gilmar 
Arruda. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, Às 
20hs:17min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos, a Srª. Presidente declarou aberta a presente sessão, e convidou 
o Vereador Adalberto Antero para a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Dando prosseguimento a Sessão, a Senhora 
Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da 
sessão anterior, que depois de discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. O vereador Raimundo Feitosa solicitou a Senhora Presidente, 
Vereadora Rita Andrade, que constasse em Ata como visita honrosa a esta 
Casa de Leis, a presença dos senhores Mosaniel Falcão, ex-prefeito da 
cidade de Talismã, Francisco Matias e a senhora Maria Mônica dos 
Prazeres. Às 20hs:29min, a Senhora Presidente suspendeu a sessão, para 
que os Vereadores pudessem atender os acadêmicos da Faculdade Unirg, 
que faziam manifestação em frente o prédio desta Casa. Às 20hs:59min a 
senhora Presidente retomou os trabalhos, solicitando ao Secretário da 
Mesa,Vereador Cabo Carlos para fazer a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 
ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 002 DE 05 DE MARÇO DE 2007. 
INTERESSADO: Vereador CABO CARLOS. ASSUNTO: “Dispõe sobre 
incentivo fiscal para a realização de projetos sociais ou esportivos 
amadores, no âmbito do Município de Gurupi-TO”. O Projeto foi 
encaminhado às comissões competentes para seus devidos pareceres. O 
Vereador José Henrique solicitou ao autor do projeto, Vereador Cabo 
Carlos, que concedesse o seu abono no referido projeto, pedido esse 
acatado pelo autor. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 024 DE 07 DE MARÇO 
DE 2007. REQUERENTE: Vereador KITA MACIEL. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a Senhora 
Presidente, para que marque audiência com a finalidade de discursão sobre 
a questão da Segurança Pública do Município. O Requerimento foi colocado 
em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade, com abono do 
Vereador José Henrique. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 025 DE 07 DE 
MARÇO DE 2007. REQUERENTE: Vereador KITA MACIEL. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Tenente 
Coronel Ibanez da Costa Menezes. ASSUNTO: Destaque de dois Policiais 
Militares para prestarem serviços de segurança preventiva do distrito Trevo 
da Praia. O Requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 019 DE 21 DE 
FEVEREIRO DE 2007. INDICANTE: Vereador LÁZARO RIBEIRO. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Medidas para integrar 
o município de Gurupi ao Sistema Nacional de Cultura. ITEM 06: 
INDICAÇÃO Nº 020 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2007. INDICANTE: 
Vereador LÁZARO RIBEIRO. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Celebração de convenio entre o IPASGU e o Hospital da Santa 
Casa de Misericórdia de Goiânia.A Indicação teve o abono do Vereador 
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José Henrique. ITEM 07: INDICAÇÃO Nº 030 DE 07 DE MERÇO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador RAIMUNDO FEITOSA. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação de parada obrigatória de ônibus. 
ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 031 DE 07 DE MARÇO DE 2007. INDICANTE: 
Vereador RAIMUNDO FEITOSA. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Promover a revisão do Código Tributário Municipal e Planta de 
Valores genéricos. ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 032 DE 07 DE MARÇO DE 
2007. INDICANTE: Vereador KITA MACIEL. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Proceder à reforma do prédio destinado ao posto 
policial do povoado Trevo da Praia. Às Indicações lidas foram 
encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. ITEM 10: MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 003/07, DE 06 DE MARÇO DE 2007. AUTORES: Vereadores Kita 
Maciel, Marta Barbosa e Cabo Carlos. HOMENAGIADO: Dr. JOSÉ MACIEL DE 

BRITO. ASSUNTO: Pelo lançamento de sua terceira obra literária, chamada “O 
Brasil e os Brasis da invasão à extorsão”. A Moção teve o abono dos Vereadores: 
José Henrique, Lázaro Ribeiro, Rita Andrade e Adalberto Antero. Solicitando 
questão de ordem, a Senhora Vereadora Marta Barbosa, pediu a Senhora 
Presidente que consultasse o Plenário para que a referida Moção fosse 
encaminhada a Ordem do Dia desta mesma Sessão, já que o homenageado se 
encontrava no Plenário desta Casa. O pedido da Senhora Vereadora foi colocado 
em discursão e votação, sendo aceito por todos os Vereadores presente. A 
Senhora Presidente pediu ao Assessor Regimental que colocasse a Moção de 

Aplausos nº 03/2007, na Ordem do Dia da presente Sessão. Dando 
prosseguimento a Sessão, a Senhora Presidente passou os trabalhos para 
o Pequeno Expediente, Usou a palavra o Vereador Kita Maciel, que 
agradeceu a presença dos Acadêmicos do 7º período de Direito da 
Faculdade Unirg, e seu professor, Dr. José Maciel de Brito. Em seguida 
passou para o Grande Expediente. Usaram a palavra por ordem de 
inscrição os Senhores Vereadores: Kita Maciel, Cabo Carlos, Raimundo 
Feitosa, José Henrique, Lázaro Ribeiro, Marta Barbosa e Adalberto Antero. 
Não havendo mais inscritos para o uso da palavra, a senhora Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que lesse as matérias a serem apreciadas. ITEM: 
01: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/07, DE 06 DE MARÇO DE 2007. AUTORES: 
Vereadores Kita Maciel, Marta Barbosa e Cabo Carlos. HOMENAGIADO: Dr. 
JOSÉ MACIEL DE BRITO, pelo lançamento de sua terceira obra literária, 
chamada “O Brasil e os Brasis da invasão à extorsão”.ITEM 02: PARECER 
CONJUNTO DAS COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO E COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL AO PROJETO DE LEI Nº01/07, DE 28/02/07. AUTOR: Ver. GILMAR 
ARRUDA. PARECER: Favorável. ASSUNTO: Torna obrigatório à construção de 
rampa para facilitar o acesso de portadores de deficiência física e pessoas idosas. 
O Parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº01/07, DE 28/02/07. AUTOR: Ver. GILMAR 
ARRUDA. ASSUNTO: Torna obrigatório à construção de rampa para facilitar o 
acesso de portadores de deficiência física e pessoas idosas. O Projeto foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª 
votação. ITEM 04: PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO E COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº011/07, DE 30/05/06. AUTOR: Ver. 
KITA MACIEL. PARECER: Favorável. ASSUNTO: Cria o Fundo Municipal do 
Escritório Modelo de Direito (FUMEMD). O Parecer foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade.  ITEM 05: PROJETO DE LEI 
Nº011/06, DE 30/05/06. AUTOR: Ver. LITA MACIEL. ASSUNTO: o Fundo 
Municipal do Escritório Modelo de Direito (FUMEMD). O Projeto foi colocado em 
discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª votação. ITEM 06: 
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PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO E COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL AO PROJETO DE LEI Nº015/06, DE 11/09/06. AUTOR: Ver. LÁZARO 
RIBEIRO. PARECER: Favorável. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a 
instituir o Programa de Garantia de Renda Familiar Mínima. O Parecer foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 07: 
PROJETO DE LEI Nº015/06, DE 11/09/06. AUTOR: Ver. LÁZARO RIBEIRO. 
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Garantia de 
Renda Familiar Mínima. O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em 1ª votação. ITEM 08: PARECER CONJUNTO DAS 
COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO E COMISSÃO 
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 
Nº019/06, DE 05/11/06. AUTOR: Ver. KITA MACIEL. PARECER: Favorável. 
ASSUNTO: Dispõem sobre a proibição de exclusividade de contratação de 
Instituições Bancárias para depósitos dos valores de quitação da folha de 
pagamento dos Agentes Públicos Municipais da administração direta e indireta, 
inclusive autarquias e fundações públicas. O Parecer foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 09: PROJETO DE LEI 
Nº019/06, DE 05/11/06. AUTOR: Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: Dispõem sobre 
a proibição de exclusividade de contratação de Instituições Bancárias para 
depósitos dos valores de quitação da folha de pagamento dos Agentes Públicos 
Municipais da administração direta e indireta, inclusive autarquias e fundações 
públicas. O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade em 1ª votação. Não havendo nada mais a tratar e como todos os 
inscritos nas Considerações Finais declinaram o uso da palavra, às 
22hs49min, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária, agradecendo a todas pela presença e convidando a participarem 
da Sessão Ordinária a realizar-se no próximo dia 16 do presente mês. O 
teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 
nº 10/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos treze dias do mês de março de dois mil e sete.  
 
 
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                          Ver. CABO CARLOS 
         Presidente                                                           1º Secretário 
 
 
 

 

 
 


